



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
CAMPUS Sorriso
DIREÇÃO GERAL

EDITAL DE RETIFICAÇÃO nº01 AO EDITAL nº02 de 2016

DIREÇÃO GERAL – *Campus Sorriso*

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 02/2016 DE SELEÇÃO PARA CADASTRO DE RESERVA DE SERVIDORES DO QUADRO EFETIVO PARA ATUAREM COMO BOLSISTAS NO PROGRAMA NACIONAL DE ACESSO AO ENSINO TÉCNICO E EMPREGO – PRONATEC

O DIRETOR GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO - **CAMPUS Sorriso**, no uso de suas atribuições legais, retifica as seguintes informações do Edital nº 02/2016 publicado em 24/10/2016

1- No item 6.3

Onde se lê:

“As inscrições deverão ser realizadas no período de 25 a 28/10/2016...”

Leia-se:

“As inscrições deverão ser realizadas no período de 25 a 27/10/2016...”

2- No item 6.4

Onde se lê:

“Todas as cópias de documentação comprobatória relativa aos itens da vaga a qual o candidato concorre e presentes no Anexo II deverão ser entregues...”

Leia-se:

“Todas as cópias de documentação comprobatória relativa aos itens da vaga a qual o candidato concorre e presentes no Anexo I deverão ser entregues...”

3- No item 10

Onde se lê:

25/10 a	Período de inscrições
---------	-----------------------



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
CAMPUS Sorriso
DIREÇÃO GERAL

28/10/2016	
------------	--

Leia-se:

DATA	ATIVIDADE
25/10 a 27/10/2016	Período de inscrições

Sorriso, 25 de outubro de 2016

Claudir Von Dentz

Diretor Geral substituto do IFMT – *Campus Sorriso*